

大家好，如果您还对欧洲黑山旅游自由行不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享欧洲黑山旅游自由行的知识，包括欧洲黑山旅游攻略的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [欧洲穷国之“黑山”现状,带你了解真实的黑山](#)
2. [在欧洲黑山乘邮轮要多久](#)
3. [黑山在欧洲哪里有什么旅游景点](#)
4. [欧洲国家黑山有值得参观的景点吗](#)

欧洲穷国之“黑山”现状,带你了解真实的黑山

1，黑山的面积只有1.38万平方公里，比杭州还要小，人口约62万，相当于国内县城的人口！

2，黑山是欧洲最年轻的国家之一，到2006年6月3日才宣布独立，和塞尔维亚正式“分家”，从此塞尔维亚变成一个没有海岸线的国家！

3，黑山有着良好的自然条件，旅游业增长非常快，是许多欧洲人的度假天堂，近年来许多电影选择在黑山取景！

4，黑山和乌克兰一样，也是一个美女如云的国家，这里的女人身材高挑，五官深邃非常养眼，有很多从事模特职业，她们其中一部分选择去经济发达的欧洲国家发展，如荷兰、英国、德国等！

5，作为欧洲国家，黑山当地的消费并不是很高，吃住行价格和国内二线城市差别不大，食物以海鲜居多，值得一提的是黑山使用的货币是欧元！

6，英语虽然不是黑山的官方语言，但在黑山的大城市或者旅游景区，年轻人大多数都会说英语！

7，黑山的第一条高速公路是中国帮忙修建的，全长有180公里，桥隧比占到60%，这条高速公路连接欧洲多个国家，促进黑山北部的发展！

8，黑山现在还不是欧盟国家，但从2008年就开始申请加入欧盟，并且频繁与欧盟互动联系，目标是在2025年加入欧盟！

9，黑山面积虽然不大，但有两座国际机场，北京、上海、广州都有飞往黑山的航班，但一般需要在塞尔维亚或者土耳其转机！

10，黑山对比欧洲的其他国家，治安相对比较安全，毕竟人口只有几十万，当地人的生活都比较惬意，对中国游客也比较热情！

11，黑山大学创办于1974年，是黑山共和国唯一一所国立大学，校本部在首都波德戈里察，约有一万多名学生，另外黑山还有两所私立大学！

12，黑山因为多山且海岸线漫长，所以有三种气候组成，由南往北分别是地中海气候、温带大陆性气候、山地气候，许多北部高山的地区常年积雪！

在欧洲黑山乘邮轮要多久

欧美邮轮一般打包行程是15天左右，如果自己买来回机票再买单船票，只是制定邮轮游的话大概来回10天左右。

邮轮产品根据邮轮和航线的不同，出行时长也不尽相同，从只有3个晚上的周末之旅，到历时110天的环球之旅都有。

黑山在欧洲哪里有什么旅游景点

提到黑山，你想到什么？影视剧里面邪恶丑陋的黑山老妖？不是，小编这次介绍的黑山不仅温柔美丽，还很温暖怡人呢？

它就是位于欧洲的黑山共和国，黑山在欧洲并不起眼，它的国土仅为1.38万平方公里，人口只有65万。但它却拥有一种神奇的魔力，让许多人不舍得离开。

美国杂志形容它拥有如时光倒流的中世纪村落，更是许多贵族明星的度假胜地。

古城

海浪白沙，或许是东欧最美海岸线。

黑山拥有无数古城和教堂，厚重古典的历史气息，与塞尔维亚不相上下。

但除此之外，它还有整个东欧都少见的美丽海岸线和海滨酒店，而且比普罗旺斯等地更为小众和私密，引得无数贵族明星都专程来此度假。

布德瓦海岸

布德瓦的蒙特内哥罗海岸线，光沙滩就高达95座。

令当地人更引以为豪的是，其中一座，它全长达293公里，是黑山最长的沙滩，在全世界也屈指可数。

早上日出，晚上余晖，在沙滩上的游玩项目也种类繁多。躺在躺椅上，看着眼前的大型轮船，小型快艇从眼前飘过，人生不要太惬意。

圣斯特凡岛

圣斯特凡岛大概是一个足球场大小，但位置独特，像一片叶子浮在海面上。一直都是贵族、富豪和好莱坞明星最常来的度假酒店。玛丽莲梦露、史泰龙等都在这里待过。

因为是私人酒店，必须住宿才能上去。这里的海滩被认为是世上五大最吸引人的沙滩之一。酒店最便宜的房间为700多欧至几千欧不等，拥有管家式服务，如果住在里面，能和不少好莱坞明星成为邻居。

科托尔海湾

科托尔海湾是南欧最大的峡湾，也是黑山的明珠。

这里的水清澈凉爽，是海滨浴场的最佳选择。而在海岸边，停了满满的游艇。每年的7、8月，都有大量超级富豪游艇在此停泊。除此之外，这里的水清澈清凉，是海滨浴场的最佳之地。

杜米托尔国家公园

杜米托尔其实是一座天然公园。

沿着塔拉河方向行走，就能体会到欧洲最深的峡谷。被浓密的森林植被大片覆盖的峡谷，空气清新，绿色清爽，温度也舒适的不想离开。

在茂密的农林业里，黑湖是一大亮点，清澈透亮，可以停驻泛舟，跟着湖里的水鸭，来一次水上赛跑。

雪山黑湖

黑湖是一个高山湖泊，背后是高约2522米的山峰，即使是夏日，周围也有皑皑白雪。

黑湖是一个安静的湖泊，水面清澈到透明，远远看过去是翡翠蓝色。即使是当地人，也会带上装备，坐在湖边的草地上休闲一日，或者选择湖边的木头船，来一次湖心之旅。

还能遇见一排鸭子，一起并肩作战，感受它们的惬意。

塔拉峡谷

塔拉峡谷是黑山最长的峡谷，也是欧洲最深的峡谷。

塔拉河从峡谷中间穿过，原始森林包裹着它，还捎带着养育了一个深邃的黑湖。塔拉峡谷一直以壮阔的天然美景成为著名的旅行地。在峡谷的溪水上垂钓、泛舟，深受游客的喜爱。

塔拉河大桥

相比较塔拉河大峡谷，塔拉河大桥却是早已火上国际。

它凭借一部电影《桥》地位瞬间串升，甚至很多游客都是专门为它而来到塔拉河大峡谷。《桥》在上个世纪70年代风靡一时，一般上了年纪的人没有不知道的，里面的桥，就是塔拉河大桥。

而这座桥，在真实的战争历史里也扮演重要的逃生角色。

海风温暖吹拂，浪花声声伴奏，美妙和谐，清新带着一点点咸咸味道的空气，湿润的环绕身边，舒适宁静，一切都很美好，都很平静。

来到这里，你如果想要平静，它便给你。你想要紧张刺激的体验，它便也给你。它

是宽容和丰富的，欢迎着你的到来！

欧洲国家黑山有值得参观的景点吗

黑山著名旅游景点有被联合国教科文组织列入世界自然文化遗产的杜米托尔国家公园、科托尔老城；其他著名景点还有塔拉河谷、圣特里普纳天主教堂、奥斯特罗格大教堂、圣斯泰凡岛、布德瓦老城等。旅游时可以试试智能语音小助手“秒懂旅行”，查景点听讲解让你毫无压力！

塔拉河谷大桥：塔拉河峡谷大桥位于黑山北部，横跨欧洲最深的峡谷——塔拉河大峡谷，是一座钢筋混凝土公路桥，全长366米。它初建于1940年。中国观众耳熟能详的前南斯拉夫电影《桥》的拍摄地。

塔拉河谷：塔拉峡谷位于黑山中部，距离塔拉河82公里。峡谷长82公里，为黑山最长的峡谷，深1300米，是欧洲最深的峡谷，塔拉河在峡谷中穿过。峡谷周围被茂密的松树林包围，旁边是深邃清澈的湖泊。塔拉峡谷以天然美景而成为著名观光旅游胜地，溪边钓鳟鱼，洁白清澈的溪水上筏舟均是深受游客喜爱的项目。面对宽广的峡谷，人类竟显得如此渺小，就像是一只蠕动的小小蚂蚁。由于塔拉河穿过峡谷，峡谷和河流的完美结合使得塔拉峡谷有一段是可以泛舟的，泛一缕轻舟在水上，是何等的畅快。可泛舟的峡谷地段长11米，需要两三个小时，泛舟也是观赏塔拉峡谷的一种方式，在小小的舟上，抬头观赏高1300米的峡谷，应该是一眼望不到顶吧！相信在这短短的3个小时里，游客会充分感受到峡谷的壮观、泛舟的刺激与乐趣。

圣特里普纳天主教堂：尽管科托尔人大部分都信奉东正教，但最重要的教堂却是这座天主教堂。根据传说，威尼斯商人于西元809年从今天的土耳其带回3世纪基督教圣者特里普纳的骸骨，却在科托尔湾遇上风暴，于是在科托尔为他建造了一座临时庇护所，但当土耳其人每每要从当地离开时天气就会变坏，从此圣特里普纳就安放在科托尔，从此成为这里的守护神。圣特里普纳是基督教世界的圣人，作为科托尔的守护神不论对东正教或天主教而言，都是他们共同崇敬的神祇。

科托尔老城：科托尔是亚得里亚海沿岸保存中世纪古城原貌最完整的城市之一，并被列入联合国教科文组织世界遗产名录。同时科托尔还有大量的名胜古迹，比如老城中建于1166年的圣特里芬大教堂和在城市上延伸长达4.5公里的古城墙。而在佩拉斯特湾边上的圣乔尔捷、戈斯帕和什克尔皮耶拉小岛也同样是科托尔附近最著名的旅游目的地。

奥斯特罗格教堂：奥斯特罗格教堂建于17世纪，是东正教的一个圣地。教堂有山脚和山腰两处建筑组成。位于山腰的教堂部分与山体自然融合，浑然天成，远远看

好似镶嵌于悬崖上的一幅壁画。号称是山洞中的教堂，它保留了大量的精美壁画，同时还保留着圣奥斯特罗格的圣体和遗物供世人参观。来自塞尔维亚、马其顿、波黑、克罗地亚的东正教徒到这里朝拜。每天都有许多人席地而睡。可见奥斯特罗格对东正教徒是一个神圣之地。1852 - 1853年土耳其入侵时曾试图摧毁教堂，但因地势险峻而失败。

布德瓦老城：布德瓦是黑山旅游业的支柱，在2007年夏季，该城接待了超过330,000名游客。布德瓦是黑山境内最受欢迎的旅游目的地。布德瓦海岸长达11,310米的沙滩，同这座城市巨大的文化遗产、优美的建筑物和令人兴奋的夜生活一起帮助布德瓦成为了黑山最具吸引力的旅游目的地。由于丰富的夜生活，布德瓦受到年轻人的喜爱，他们进入大街人行道上那一字排开的户外俱乐部，狂欢到凌晨一点，大量的年轻人甚至彻夜狂欢。布德瓦的酒吧的饮料和食品是这一地区最贵的。从老城延伸出来的长达500米紧靠在几个大的悬崖峭壁之间的小路可以直达布德瓦最著名的莫格伦海滩。其他在城区的海滩包括“理查德的脑袋”、皮扎纳和斯拉夫海滩，很多其他的海滩位于布德瓦附近的城镇如贝奇奇、雅兹、米洛切尔和卡梅诺沃等地。布德瓦老城之外并没有太多的历史文化景观，相反，城内大部分区域由新时期的地中海风格的建筑或者私人的两层小楼所覆盖。

圣斯特凡岛：位于布德瓦东南约6公里的亚德里亚海中，面积0.015平方公里，岛上人口411人。该岛在十五世纪时为一个渔村，自上世纪50年代起成为投资酒店范围。

好了，关于欧洲黑山旅游自由行和欧洲黑山旅游攻略的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！